
PROBLEMAS 4º EP 8

Juan sale de Lara hacia Berceo y recorre siete mil quinientos metros. Vicente sale de Berceo hacia Lara

y camina tres mil doscientos veinte metros. ¿Cuántos metros han recorrido entre los dos? ¿A qué distancia se

encuentran ahora uno del otro?

57

Vamos a una tienda y encontramos en la sección de electrodomésticos una televisión de 324€. En la de

menaje una mesa por 22€ y en la de hogar una escalera de mano por 18€. ¿Cuántos céntimos cuestan la mesa

y el televisor? ¿Cuál es el precio total de los tres objetos?

58

En un corral hay ocho decenas de gallinas y cinco centenas de conejos. ¿Cuántos animales de cuatro

patas podemos encontrar en el corral? ¿Cuántos animales hay en total?

59

El padre de Juan se ha comprado un coche nuevo. Puede pagarlo en dos años o en tres años. Si el
coche le cuesta 72.000 euros, ¿cuanto le costaría cada mes si lo paga en dos años y cuanto le costaría cada
mes si lo paga en tres años?

60

Si un kilo tiene 162 caramelos y somos 12 personas, ¿Cuántos caramelos nos toca a cada uno?61

Mi hermano ha ahorrado 122€ cada mes durante año y medio para comprar un ordenador, ¿cuánto le
ha costado?
62

Pedro se ha gastado 4.293 € en una colección de 27 libros. ¿Cuánto le ha costado cada uno?63

En una hucha hay 564 monedas de 20 céntimos y 48 monedas de 1€. ¿Cuánto dinero hay en
total?

Si queremos repartirlas en 12 huchas, cuántas monedas de 20 céntimos y de 1€ tendríamos que
meter en cada una?
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